lﬁil‘ 464-664-6128

1540
1el4d
18248
1030
1040

' SHIFT.PRG
" by A.Lange

MCODE O:BORDER G:FOR i=0 TO 15:;READ a;

IRK i ,8:HEXT

1050

baTA O0,0,1,0,2,1,14,2,26,26,13,13,25,

£5,15,1%

L0680
1070
1080
1090
1100
1110
ung

1120
1130
1140
1150
1160

DEFINT a-z

MEMDRY LBFFF

CALL GBEAE

IF FEEK{O)=RCE THEM 1150

POKE 0, 8CH

LOAR"ahSfE. bin" , &A000: ' RSX-Erweiter

LOAD"ahift.gra" , 0000: ' Sprites

CALL &AQOD ' RSX sinbindan
ENV 1,15,=-1.,2

DIM heci{3,8) hect{d, 8)

FOR =1 TG 3:FOR o=l TO S5ihscl(i,ol={(6

-] x50 hecEl1 ,0l="ADLagFL " HNEXKT a,i

1170
1180
1180
1200
1210
1224
1250
1240
180
160

Manua
HMODE O:]FILL
RESTORE 1260:FOR =90 TO 4:READ af
scr=AC020-LEN{a%)w2
gerescr+ESO0x  aR=m24CHRE{ D)
TPRINT ,scr,8a%
HREXT
DT A "EHIFT",“ "."Hr1ttﬂﬂ By ADL-S0FT

Yot from July T Ui YY) Aupust C 88"

127
1280
1290
Lago
1310

ND™

WINDOW 4,17,B,17:CLS:RESTORE 1310

FOR ¥=B TO 15:READ a%
ab=af+CHRE(O) : | PRIMT , ECOGE+yu 80, 2ak
MEXT

BATA “Mefues " " UL SHIFTY, L2 FI

") XORY,T(4) HI-SCORES”,"(5) LOAD HI

e TG ) BAVE HIT

L1320
1330

lLoog,

af=IHKEYS:IF a%="" THEM 1320
a=vaL(a%)IF a<l OR a¥E THEM SOUND 1.,
5,15,0,0,15:G0TQ 1320

Listing SHIFT

[11%]
[1a1]
[906 ]
[11.7]
[33z7]

[213a]

[B5N]
[207]
[383]
[1177]
[76]
[2806]

[1953]
{1502 ]
(B2 7]
[11&6]
[418a]

ELiE]

[1057]
[:i17]

[1012]
[2248]
[147a]
[1345]
[1670]
[350])

[5174]

[1753]
[1aim]
[2436]
[35a]

{6036 ]

[las0]
L2e1v]



1240
4
13840
1380
1374
1389
1390
1400
1414
1429
1430
Ldag
1450
E
1460
1476
1480

OW a GOTO 20402040, 2040,1360,15%20,16

' Hi-Scopretabelle

FOR 1=1 T 3

CLS

IF 1= THEWN a%="SHIFT"

IF 1= THEN af="FIND"

iF i=3 THEW a$="yOR"

afmpi+CHRE(O)

s PRINT , &CZBE, 3a%

a:="TOP FIVE"+CHR&{O}: | PRINT ,EC2DE,Ba

FOR o=1 TO &
A=
AE=STRINGS(E-LENIFTRE(headl  0l)),a8)+

MIGECETRE(hsc(di o)1), 2)afmaf+” "+h=cE({i,al
+CHRE{O)

1490
1500

1510
1520
1530
1540
1550

i PRINT BC32E+0%E0, B3af
NEXT Q:FOR b=l TO 100:Call EBD19:NEXT

b,1:G0T0 1270

]
' Hi=Scores laden

CLS
gf="Prese & key.. " "+CHRE(O): ! PRINT, &C2

BE, Pat

1560
1570
1580
15%0
1§00
1510
1820
1630
1640
1650
1660
1670

a%="to Toad"+CHRF{O): | PRINT,LC20E,2a5
CaLL BEBBDA

OPENINT 'shift.hse”

FOR =1 TQ 3:FOR o=1 TO 5

INPUT 29 hsc{i, o)

INPUT B9 hecFli.e)

NEXT o, :CLOSEIN:GOTO 1270

" Hi-Scores speichern

CLS

af="Press a Key . "+CHRE(OD)Y:IPRINT,ACD

BE,dab

lEe80
1690
17000
1710
Ireo
1730

af="to save +CHRE(0D): | PRINT . LC20E Ba%
CALL &BBOS

OPENOQUT" famifL. hae"

FOR i=1 TQ 3 FOR o=1 TQ 5

PAINT #8,hscl{i, o)

PRINT #9, hacflii, ol

Ligting SHIFT

[zoBaz]

— e
b
[ R R
WA =i =f =f

et et bl

[a1]
[1729]
[#80]
[1052]
[656]
[1047]
[22521

[ag7])
[3aa]
[S5an2]

[1688]
{3064 ]

[117]
L2sr]
(117])
(81]
[3800]

[21889]
[393]
LI&a6]
[T13]
[1B847]
[1379]
[1Ra&]
[117]
[ TER]
1ET]
[31]

[3BDG]

[13271]
[383])
[2064]
[T13]
[852]
[BE4]



1740 MEET o,1:CLOSEDUT (GOTO 1270
1788

1760 ' Eimtragen

1774 °

1780 h=0:FOR a=5 TH 1 STEP -1

1780 IF scarhac{gm,a) THEN h=o
1800 HEXT

1810 IF h=0 THEW 1270

1Mz0 FOR o=5 TO h STEP =l:heclgm,p+ll=hscl
gm,ol:hscEigm,osll=hacilam, o) INEXT
1830 CLS

1B40 aj="Please enter"+CHRE(O): |PRINF, &EC29
0, 8a%

1850 pE="vour nama For "+CHRS(O): [PRINT, RCZE
DE,2af

1860 af="the TOPF FIVE"+CHRS(OV: | PRINT, &C33
0,8a%

1870 at=" [DEL] [ENTI"+CHRE(O):PRINT,ACAR
E.2a%

1880 af=". . vee.. FTCHRE(G): iPRINT , BCI0DA, Ra%
1890 ng=""

1933 ' Hamen aingabBen

1910 aS=IMNKEYS:IF a%="" THEN L310

1920 a=ASC(a%)

1930 IF a=13 THEHW 2020° EHNTER

1840 IF a=l27 THEN. 198A0°' DEL

1850 IF m<d2 THEW 1810

1860 IF LEH(n$I=7 THEK 1910

1870 n$=nf+a%: cfenf+CHRE (0] [PRINT (ECIDA, B
cE:BOTO- 1910

1580 jmLEM(n%):IF i=0 OR 1=l THEN chk="....
e MFCHRECO) : FPRINT (&C30DA, oS nE="":G0OTC 1
gio

1990 nE=LEFTH(n$, LENInS)-11]

2000 ch=nE+" . "+ CHRE(Q)

2010 !PRINT,&CADA,.B8cd GOTO 1910

2020 hecligm,hl=sco:hecEigm,n)=ng:GOTO 1270
2030

2040 ' Spiel

2080

2080 sco=0:lavel=0

2070 gm=a

2080 IF a=1 THEMW a%$="SHIFT" ELSE IF m=2 TH
EN aE="FIND" ELSE af="30R"

2090 af=af+CHRE(O]

2100 WINDOW #1,1,20,1,5:CLS #1; iFILL

2110 PODKE &al1CA, 1%

2120 (PRINT,&C028-(LENM{ag}=L]}%2,Baf

2130 POKE &A1CA, &

2140 at="SCORE"+CHRS{G): |{PRINT ,AC0O00, 254
2150 a$=“HI"+u$::PHIHT,&CG3¢.GES

2160 af="00000"+CHRS(OQ): iPRINT ACO50 285
2170 AE=ETRINGE(6=-LEN{STR%(hacigm, 1}}), 48}
+MIDS(STRE(heclgm,13), 2} +CHRELO]

180 PRINT,ECOBC, Baf

2100 a3="TIME"+CHRE(Q): i PRINT ,ACOFD , &al
2200 !

2210 ' Init fuer neues Laval

220 '

2230 lTevelslavel+l

2940 fF=REMAIN(Q):Flaged

2250 RAWDOMIZXE TIME

2260 JFILL:MOVE O,3208:0DRAWR 123 ,0,10;: DRAWR
512,0.8

S270 MOVE 0,326:DRAWR 12B.0, 10:0DRAWR 512.0
0

2280 rait=640

2280 FOR =0 TO 127 :POKE LBOOO+1 , D NEXT" F
glder loeschan

2300 IF gm=3 THEM Z420

2310 °

2320 ' Feld 1 mit Steinen fuellen
g33g

2340 FOR i=0 TO 30

2350 x=INT{RND*6Z):IF PEEK(&B0QO02+x])<>0 THE
W 2350

ZAE0 POKE EBOOZ+x,1:MEXT

2370 IF gmal THEW POKE EBOCD,2:POKE EEC40,
2:FOR i=2 TO 63:POKE &8040+45 ,PEEK{EBOOO+T])
¥OR 1:HEXT:POKE &BO0OD1,0" Eei Shift 2.Fald
install.

2380 GOTQ 2450

230 °

2400 ' Is=tall fuer XOR

410 '

2420 FOR imd TO 2L:iFELG]

2430 H=INT(RHMO#*E)+1:vsINT{ANO¥E)}+1

2440 FOR o=x-1 TO =41:FOR olmy-1 Td y+1:P0
KE LE000+0+02%8, PEEX{ABOQD+0+a2W8 ) XOR 1iM
EXT 22,01

2450 fi=0

2460 FELDL

Listing SHIFT

[20BT]
[117]
[1430]
E1171
[1aaT]
[1883]
[350]
[118z2]
[3303]

{81]
[2700]

[4638]
[2285]
[aBE4A]

[2587]
[498]

[585]

[1a90]
[1o03E]
[2172]
[r104]
frarol
[12940}
[2914]

[2384]

[851]
[533]
[1670]
[2363]
[ S|
f1s1]
[117]
[1045]
1l

[az1a]

[656]
[1a80])
[Bag]
[1321]
[5E4]
[17a08]
[1371]
[2015]
[5z40]

[Baal
[2e8T]
i T B % |
[13886]
Ediw]
[1036]
[zz74a]
{1777
[ao38]

[2038]

[ra5]
[2771]

[527]
[117])
[raga]
1171
[517]
[z645]

£ar5]
[sr18]

[313]
[1ax]
[1288]
[1Y7]
[1is7]
[2723]
[3265]

(93]
[956]



2470 | MOR:IF gm=1 THEW POKE EBACOD,2:POKE &

BO&0D, 2

Z&B0 FlsE4-PEERK{&BO080)" Anzahl der Steine

auf dem Splelifeid
Fago '

ZEOQ " Fuer FIND Zufaeliiges Feld suchen

2510 °

2520 IF gm=2 THEHM Ex=INT(RMD*E)+1:ty=IHNTIR
HO*E1+1:FOR o=tx=-1 TO t=+4+1:FOR o2=ty-1 TO
ty+l: | PUTSPR, EC25CH [o=tx+l)=d+{02-ty+1)=21lE
0,88040+PEEK]RO000+a+a2 0 *2AR NEXT 02,01 |

PUTSPR, AC300,8958ED

2530 IF gm<xl THEMW 2380
2540 [|FELDOZ2

2550 '

2560 ' Ieitzaehler Install & Schiaife

2570

ZRA0 IF gm=1 THEW esS0-lave]l®32
2880 IF gme2 THEN e=g5-lavel®3
2800 IF gm=3 THEW e=S0-lpvel=3
2E10 IF af3 THEMN EVERY 3,0 GOS5UR 2640 ELEE

ENVERY &, 0 GOSUB 2640
2E20 x=0:y=0:G0TO 2710
2630 ' Zmitzaehler

2640 zelt=zeit—-4:MOVE 2ait 328:DRAW &540,32
B,0:MOVE zeit, 326:0RAW 640,326
IE50 IF Zeit=0 THEM f]ag:l:ff:HEHnIHEﬂ] EL

S5 flag=0

2660 IF rFeft<lzB THEWM SOUND 129,80,348,15,1

2ETO RETURM

2e80

2690 " Cursorsteuerung
2700

2710 B1tsECEZI4+rxmdsy* 160 al L2=Lk5040+PEEK(A
BO00+x+y 2B )8 2BA: | PUTSPR, A L (RASEQ: CALL EBD

19:CallL &80ls:CalLL &RAD19
2720 a=FREL"")

2730 a=Jd0y(o):IF a=0 AND INMKEY{4T}==1 AHD

IMKEY{6E)=—1 AND flag=0 THEM
2740 (PUTSPR,alt,altz

2730

2750 IF a AMND 16 THEW GOSUB 2870
2TAQ IF a AMD 1 THEM y={y+7] WMOD &' Hach

2770 IF & "AND 2 THEM w={y+l)] WOD 8" Runter
Z7EHO 'IF & AMD 4 THEMW melm+7T) MODR &' Links
2790 IF & AMD 8 THEM xm{x+1l) MOD-5' Rechts
20D IF INEKEY[(EBE]l<»=31 THEN flag=1l
FA1D IF IMWKEYL4T)}<x—1 AND gm=1 THEM GOSUE
3140' Zefile/Spaltte verschisben
ZB20 IF flag THEN 3200' Ieit abgelaufen

2830 GOTO ZT10
Z840 '

Fauer

2850 ' Fauerauswerkt der sinzelnen Spiela

2860 '

2870 OW gm GDOTO 2880, 2950, 29%0
2880 ' SHIFT Zeile verschieben

2890 IF a AND 1 THEN IF x¢30
Tt-y*160, KEOCD+x

2900 IF a AND 2 THEN IF 2¢>D
Ttay® 160, REOIB+x

2910 IF a AND 4 THEN IF y<3»0
Tt—=%4 LBOOO+ =l

2920 IF a AND 8 THEN IF ye20
1t-x%4, ABODT+y*8

2930 RETURN

THEMN

THEM

THEH

THEH

VULINE, @
{DLIME, &
1 LLIME &

{RLINE &

2940 " FIND Feszetellien ob pesuchtes Feldg

getroffen

7850 IF x=tx AMD y=ty THEN scozscot+level=*z

eft /25 G03UE 3110:G60TO 22140

2960 zeit-reit-64:IF zaitid THEN zeitss

2970 RETURM
2880 ° HOR Feld invaertieren

2990 IF x<il GR =3B OR w<l OR w8 THEM RETU

6

3000 fa=f1:FOR owx-1 TQ x+1:FOR o2=y-1 TO

¥+l

3010 ad=&B000+0402%A  b=PEEK({ad]

3020 IF k=1 THEN POKE ad,0:fisfi=1
3030 IF b=0 THEN POKE ad,l:Fl=F1+1

2040 |PUTSPR,BC2234+ok4n2=160, LS0SO+PEEK (A

di®2 8
3080 MEXT o0

3060 sco=scot+(fe-F1)%k5:1F sso0cd THEW sco=d
3070 IF fl1=0 THEHN 5tﬂ=3tﬂ*1EvE1FIE1tIED:Eﬂ

SUB 3110 GDTO 2EL0
anan SOSUBE 3110
3090 RETURM

3100 ° Scorganzeige

3110 sco=INTisco) :n$=STRINGE(E-LEN{STRE(scC
a)), 23V +MIDE(STRE(scn ) 21 +CHRELD)

3120 (PRIMNT, &COS50, 8nS:RETURN

3130 ' SHIFT — Druck auf SPACE

Ligling SHIET

[graal]
{30Ea]

[117]
{910]
[117]
[95521]

[&37]
[95%9]
[217F]
[2503]
[117]
[1ega]
[945]
[Bag]
[3625]

[18E7]
[856]
[ea51]

[2582]

[riga]
[8E5]
1 e Bl
[E28]
15§ Br|
[5676]

[1439]
[37E5]

[1x71]
[1o087]
[&31]
[&55]
[FEA]
[152&]
[Ga6]
[2424]

[1haa]
[3ag7]
Fi17]
f2250]
[xavl
[B13]
{1986]
[1234]

[262E]
[1251])
[1aE?]

[555]
[2054]

[502a9]

[2857]
[555]

[1787]
[1124]

f2a7al

[1110]
[1848]
[29486]
[2260])

[387]
[2129]
[3136]

[a71]
[555]
&8 T5]
[5414]

[1a53]

[G06]



3140
3is0
Jlag
170

| XOR:POKE &8000,2;FPOKE RACAD0D,Z

'FELD1

{FELDZ2

fasff ; f{=PEEK({&8080]):IF Fff<fe THEN s=3cC

o=gsco+S5e(ff—Fa) :GOSUE 311G

3180
05U
1130
Azoo
3210
A330
Bng
Az3o
LAnk
Azan
ank
A250

IF Ff=E4 THEM sco=scot+lagvelEzeit/ 20:0
3110:G07TS 2210

E=axivEayY iRETURN

' Game over

FF=REMAINLO)

rg=" Y+CHRE(0): | FRINT  &C332

nf=" GAME OVER "+CHRE{O)}: | PRINT,ECIEZ
ng=" "+CHRE(O): PRINT , ECADZ

CALL BBEBOY :CALL SBBOG:GOTO 1760

1 -l N
[H5E]
[asa]
L300 ]

[anial
[Ao86]
{553]

[1371]
[167E]
[2588]
[1434]

[1o19]



10 "

20 ' SHIFT.GEZ mrzeugt SHIFT.BIM

=L o

40 DATA 01,13,A0,21,0F,AD,CD,D1,BC,32E,C9,3
7,00,A0,C8,00,0680

50 DATA 00,00,00,33,A0,C3,64,A0,C3,80,40,C
3,CF,AD,C3,05,07B7

B0 DATA Al1,C3,18,41,C3,66,A1,C3,80,41,C3,D
F,Al,C3,14,A2,0094

70 DATA €3,49,A2,46,49,4C,CC,50,55,54,53,8
0,062,480, 4C, 48, 06A4

B0 DATA 4E,C5,52,4C,49,4E,C05,55,4C,49 ,4E,¢
5,44,40C,49,4E 0631

80 DATA C5,50,52,48,4E,D4,46,45,4C, 44,81 ,4
£,45,4C,44,82,0668

100 DATA 58,4F,02,00,21,90,C1,06,14,C8 ES,
06.0A,C5,11,00,0585

110 DATA 90,3E,10,01,FC,07,EB,ED, AQ,ED,AD,
ED,.AD,ED, A0, EB,08EC

170 DATA OE,FC,09,02,8A,40,01,50,C0,09,08,
07,30,C2,76,AD, 0648

130 DATA €1,10,0A,E1,0E,04,08,C1,10,CF,64,
0&,18,05,E5,06, OEDE

140 DATA 0B,C5,1A,4F,13,1A,47,13,7€,A1,80,
77.23,€1,10,F1,08E8

150 DATA E1,01,00,08,08,02,BC,AD.01,50,C0,
pa,c1,10,08,09, 0683

160 DATA DD, 5E,00,00,56,01,00,6E,02,00,66,
03,c3,08,A0,00,0700

170 DATA 5E,00,00,56,01,05,68,62,23,01,07,
00,14 ,ED,BO0, 12,0528

180 DATA DI,DD,GE,02,DD,66,03,06,08,C8,14,
13,B7,E6,D5,11,06E6

180 DATA 40,80,0CA,F8,A0,11,60,81,C0,98 A0,
01,E1,23,23,23,0857

200 DATA 23,C1,10,E5,C9,00,5E,00,00,568,01,
&B.62,2B8,01,07,0611

210 DATA ©0O0,1A,ED,B88,12,C3,E1,AD,DD,5E,00,
oo, 56,01,05,68,07C4

220 DATA 62,4E,23,23,23,23,23,23,23,23,08,
07,7€,12,80,64,0318

230 DATA 23,23,23,23,23,23,23,23,10,F2,EB,
71,01,00,6E,02, 05684

240 DATA OD,86,03,06,08,C8,14,13,13,13,13,
13,13,13,13,05,034A0

2E0 DATA B7,11,40,90,CA,54,A1,11,60,91,C0,
9B, A0, 81,80, FF, 0817

260 DATA ©0%,D1,C1,10,E0,C8%,DD,5E,00,00,56,
01,68,62,4E,28,0708

270 DATA 2B,28B,28,2B,28,28,28,06,07,7E,12,
80, 54,28,28, 2B, 02FC

280 DATA 2B,2B,28,2B,2?8,10,F2,EB, 7T1,EB,C3,
ap,al,00,8E,00,070C

260 DATA DD,66,01,23,5E,22,56,00,6E,02,00,
&5.03,1A,13,FD,05F8

300 DATA 21,6B,A2,B7,C8,05,E5,C0,A5,BB,11,
73,A2,60,83,BC, 0808

310 DATA 11,73,42,E1,E5,01,04,08,C5,E5,14,
FD,AG,00,77,23,06FA

320 DATA 13,00,C2,BA,A1,FD,23,E1,01,00,08,
09,02,03,A1,01,0697

330 DATA 50,C0,00,C1,10,E2,ELl,23,23,23,23,
D1,63,90,A1,21,072¢6

340 DATA 34,C2,11,00,80, 06, 08,08 ,06,08,C5,
14,13,05,11, 40,0480

3850 DATA 90,B7,CA,00,A2,FE,01,11,60,91,CA,
oo, A2,11,80,92,0743

360 DATA E5,C0,%B.AD,E1,01,23,23,23,23,61,
10,0D,0E,£0,08,0770

370 DATA C€1,10.04,C9,21,5C,C2,11,40,80,08,
08,C5,06,08,05,0624

Ligting SHIFT

I s I |

[1156]
[11v]

(2959
{1753])
[3o3a]
[2583]
[2580 ]
[2478]
[2768]
[2a58)
[2a38]
[32T7&)
[2ZE7 )
[34B66]
[1717]
[a3Ea]
[3GAL]
[1esa]
[2588]
[10&4]
[1s19]
[3a85]
[2113]
[2Ta2]
[3333]
[3441])
[3275]
[2547]
[2e203]
[2521]
[2E663]
[2E54]
[2393]
[18565]
[2z02]

[217r]



380 DATA 1A,13,05,11.40,80, BT, CA 56, 42 FE, [3194]
01,581, A0,93,CA,0T48

496 DATA 35, A2, 11 &0,94 E%,C0D,8B,A0,EL,D1, [2882]
23,23, 33,22, C1l, 0828

400 DATA 19,00, 0E, /80, 08,C1 ,10,04,C8,00,21, [2501]
BO, B0, 21,00, 80,0691

410 DATA 11,40,60,0L,40, 60,00,70,60,14, A8, [3000]
BY, C2,84 82, 12,0508

420 DATA TF DD, A4,00,13,23,00,C2,59,4A2,C9, [3858]
03,03,03,3C,3C,0402

430 DATA 30,30,30,00,00,00,00,00,00,00,00, [A20&]
g, 00,00,00,00, 0080

440 adr=8A000 (332}

450 FOR z=1000 TO 19339 [1281]
450 FOR =0 TQ 15:READ A% :POKE adr+o,VALLY [3d47]
BY4+af) raumesumt VAL "A"+a% ) - HEXT

470 READ sum%:IF WAL{"E $sum3){dsum THEN P [38a4]
RINT“Fehier in Zeile"z:ferler=1

480 Rdr=adr+1f:sum=0:HEXT [aTE]

480 IF fehler=0 THEN SAVE"shift.Bin™, b, RAD [3845]
00, adr-a000:END

500 PRIWNT"Bitte, falsche Zeaile Rorrigieran [3763]

o



“ Shift.Gen erzeugt SHIFT.GRA

L3 B3 e

10 MODE Q:FOR =0 TO 15:READ a:IHK 1 ,a:MEX
T:DATA ©,0,2,0,5,2;14,5,268,26,13,13,1% 158,
B,&

20 ade=E0000:MEMDORY adr=1:af="0244E64420244
G44202446442024 48442 - FOR v=0 TO 15:FOR =x=

0.TO TIPLOT. x*4 , 390-wed VAL{MIDSE[ad, m+v+l,
LI} MEXTMEXT

30 scr=&C000G:FOR yw=0 TGO 1S5:FOR x=0 TQ 3:PD
KE adr,PEEK(ser+x):adr-cadr+l HEXT :acrcsor+
ERGO!IF 2erd=1 THEN socr=scr+RC0OEQ

40 MEXT:ad=adr+l:G605U8 350:G0S5U8 3040

B0 FOR a=0 TO 1

B0 IF a=d THEN gl=R:c2=10 ELSE cl=lz2:c?¥=14
70 SYMBOL 254,255,128,128,126,1268,128,128,
128:8YMBOL 255,128 128,128,128, 128,128,124
;128

B0 POKE EBICS, 2:LOCSATE 1,2:PEN 1:PRIMNT CHR
${142)-LOCATE 1,3:PRINT CHRE{1I43):POKE &B1
CO, 8 LOCATE 1, L-PEN cl:PAPER €2 PRINT CHRS
{254)

90 LOCATE 1,2:PRINT CHRS{255)

100 ad=adr+l:GO05UE 350" Stare

110 GOSUE 300 'Mit Schatten

120 POKE BRBICS,2:LOCATE 1,2:PEN 1L:PRINT CH
BE(143):LOCATE 1,3:PRINT CHRE{143):P0KE LB
1£€9,0

130 RESTORE 180:FOR =0 TO 31 STEP 4;READ
af:FOR e=0 TO 1:FOR x=1 TO LEN[a%)

140 BevAL{ & "+MIDS{aS%, <, 13}

150 IF a=0 THEWN PLOT i(x=1)%4, 399-v-o%2.B
160 IF a=l1 AND BeEl THEM PLOT {x=1)%4 39—y
=o%2 . B ELSE IF ‘asl THEM PLOT f(x-=1)%d, K I95—y
=0k2 b+4d

170 MEXT %.6,v ad=adr+l:G0SUB 350:34508 A
4]

180 MEXT

150 DATA BHBALBEE,BBAABEE1 ,BAEERA1]1 ,886aal
11,886a8111,886811111 8681 110)  B1111111

200 RESTURE 2Q0:FOR oal TO T:READ i,a%:FOR
bB=1 TO 4:FOR x=1 TO 1ZEPOKE-adr VAL{"&"+M
10%(a%, x*2=1,2) ) adr=adr#1:HEXT x,B,0

210 DATA 2 FfF3FfFfPaFfPrafreareEfoOf 0

220 DATA 6 . ff2affoofFODFFLEFFOOFFON

230 DATA 2, FFAaFFOORFcOAFSEAFcO3F O

240 DATA 4, FFR2affoOTFBO0FFLEFffOOBfAD

250 DATA 2, FFRAFFFAFFFAFFFAFfFFOORT4D

280 DATA &, ffooffooTfaaffoaffOObfAD

270 DATA 2, ffooffoo3fc03fcO3afon3fen

280 BAVE"'shift.gra’ b, &9000,adr—&3000

290 EMO

300 ° Schatten

310 RESTORE 340

320 FOR y=0 70 Z:READ a%:FOR o=1 TO B&:FOR
#ul TO B:POKE adr VAL{"E"4+MIDE (2%, x%2-1, 6 2]
l:adreadr+2 : HEXT x,0,¥%

330 RETURH

340 DATA i:ﬂl:ﬂtﬂl:l}f‘F'Ff,cﬂ;ﬂﬂﬂ-ﬂ-ﬂ3f3frF!-"FFEH-'B
fafar

3sq ' Stora

360 scr=AC000:FOR w=0 TO 23:FOR x=0 TO 5;P

OKE ad,PEEK{=cr+x): ad=ad+? NEXT soreger+LA
Q0:IF sery—1 THEN scresscr+ACOS0

270 MEXT:RETURM
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